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Vacature
Persverantwoordelijke (M/V/X)
Voltijds, vast contract

Context

De vzw Platform voor de Samenlevingsdienst / Plateforme pour le Service Citoyen asbl (www.samenlevingsdienst.be) is een federatie van organisaties die zich inzet voor het ontwikkelen van een Samenlevingsdienst voor jongeren tussen 18 en 25 jaar. Het Platform streeft naar een wettelijk kader voor de Samenlevingsdienst in België. Net als in veel andere landen waar al dergelijke programma's bestaan, gaat het erom jongeren van alle achtergronden de mogelijkheid te bieden zich gedurende 6 maanden in te zetten voor de samenleving (in projecten van algemeen belang op het gebied van milieu, toegang tot onderwijs, personenzorg en solidariteit, humanitaire acties ...). Tegelijkertijd wordt hen een hele reeks vormingen aangeboden die bijdragen tot hun persoonlijke ontwikkeling.

Sinds 2011 zorgt het Platform voor de operationele uitvoering van samenlevingsdiensten in heel België. De Samenlevingsdienst wordt georganiseerd in ‘samenlevingsgroepen’, die een twintigtal jongeren van allerlei achtergronden bijeenbrengen en telkens worden begeleid door twee jongerenbegeleiders. De jongeren engageren zich 6 maanden voor een programma waarbij individuele projecten (4 dagen per week) worden afgewisseld met vormingsmomenten in groep (1 dag per week). 

Het Platform voor de Samenlevingsdienst vzw / Plateforme pour le Service Citoyen asbl bestaat sinds 2007 en telt momenteel een 70-tal werknemers.

Missie

[bookmark: _GoBack]Als Persverantwoordelijke werk je onder de verantwoordelijkheid van de Co-directie Belangenbehartiging, onder toezicht van de algemeen directeur en in samenwerking met de Communicatieafdeling. Je taak bestaat erin de media/de politieke wereld/de overheid te informeren over de verschillende evenementen van het Platform voor de Samenlevingsdienst. De volgende niet-exhaustieve lijst geeft een idee van je opdrachten:

· Je creëert uitnodigende communicatie-content (tekst en beeld) om het imago en de projecten van het Platform te promoten, in overeenstemming met de algemene strategie van de vereniging; 
· Je onderhoudt actief de perscontacten. Je bent het eerste aanspreekpunt voor alle persvragen.
· Je stelt persberichten op en zorgt voor het nodige materiaal voor persconferenties/persevents;
· Je draagt ook bij tot een goede doorstroming van informatie naar de pers: je verwijst journalisten naar contactpersonen, woordvoerders of naar de juiste informatiebronnen;
· Je neemt deel aan de reflectie over het imago van het Platform en zijn bekendheid en positionering in de media;    
· Je verdiept je in de missie en visie van het Platform voor de Samenlevingsdienst en gaat zelf proactief op zoek naar boeiende verhalen voor de pers, de bloggers en influencers.
· Je plant bijeenkomsten met de media en de politieke wereld om de projecten van het Platform voor te stellen;
· Je maakt reportages, interviews en foto’s (op locatie of in de studio);
· Je geeft de perscommunicatie van het Platform een nieuwe dynamiek en moderniseert de aanpak, zowel wat de inhoud als wat de vorm betreft;

Profiel 
· Je bent tweetalig Nederlands/Frans
· Je beschikt bij voorkeur over een masterdiploma in communicatie, politieke wetenschappen, sociale wetenschappen of marketing.
· Je hebt minstens 3 jaar beroepservaring in een soortgelijke functie.
· Je hebt uitstekende intermenselijke vaardigheden, je bent vlot in contacten en kunt een duidelijke en inspirerende presentatie houden.
· Je beschikt over een uitstekende schrijfvaardigheid en kunt omgaan met verschillende communicatietechnieken (persberichten, promotiedocumenten, activiteitenverslagen, nieuwsbrieven, vulgarisatie van teksten, e-mail, sociale netwerken, enz.). 
· Je kunt goed overweg met Adobe InDesign, Adobe Photoshop en de Microsoft Office Suite. 
· Je bent in staat om de essentie van complexe onderwerpen samen te vatten om ze voor iedereen begrijpelijk te maken. 
· Je leeft in de wereld van de communicatie en volgt de nieuwste ontwikkelingen op de voet. 
· Je bent op je gemak in het politieke milieu en kent het reilen en zeilen ervan.
· Je werkt graag zelfstandig maar ook in team.  
· Je bent proactief en gaat rigoureus en georganiseerd te werk.
· Je brengt graag voorstellen en kan "out of the box” denken. 
· Je hebt een kritische geest en kunt met de nodige discretie omgaan met gevoelige informatie. 
· Je bent op zoek naar een nieuwe uitdaging, je hebt voeling met het verenigingsleven en kunt je vinden in de waarden en projecten van de vzw Platform voor de Samenlevingsdienst.

Aanbod
· Een uitdagende en maatschappelijk relevante job in een gedreven team;
· Kantoor gelegen in Brussel (met frequente verplaatsingen);
· Voltijds (of 4/5e) contract van onbepaalde duur;
· Loon volgens huidige barema’s van PC 329.02, maaltijdcheques van 8 €/werkdag, extra verlof tussen Kerst en Nieuwjaar; 
· Glijdende werktijden;
· Mogelijkheden tot thuiswerk;
· Terugbetaling woon-werkverkeer.

>> Stuur je CV en sollicitatiebrief uiterlijk op 1 november 2022 naar jobs@samenlevingsdienst.be met als onderwerp «Persverantwoordelijke» naar Marie Van Durme, HR-verantwoordelijke.
>> Alleen geselecteerde kandidaten worden op de hoogte gesteld van de datums voor de proeven.
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