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Offre d’emploi 

Accompagnateur·rice au changement 
Temps plein ; contrat à durée indéterminée


A propos de la Plateforme pour le Service Citoyen
La Plateforme pour le Service Citoyen asbl / Platform voor de Samenlevingdienst  vzw  (www.service-citoyen.be) est une fédération d’organisations qui promeut la mise en œuvre d’un Service Citoyen pour les jeunes de 18 à 25 ans. Notre objectif est d’aboutir à la création d’une loi cadrant le Service Citoyen en Belgique. À l’image des programmes nationaux existant dans de nombreux pays, il s’agit d’offrir la possibilité à des jeunes de tous horizons de s’engager pendant 6 mois au service de la collectivité (missions de biens communs dans les domaines de l’environnement, l’accès à l’éducation, l’aide aux personnes et la solidarité, l’action humanitaire...) tout en leur dispensant des formations contribuant à leur développement personnel.

La Plateforme pour le Service Citoyen asbl / Platform voor de Samenlevingsdienst vzw  existe depuis 2008 et emploie actuellement une septantaine de travailleurs. Depuis 2011, elle propose aux jeunes des Services Citoyens opérationnels sur l’ensemble du territoire belge.

Mission

Au sein du département des Ressources Humaines et sous la responsabilité du Directeur Général, l’accompagnateur·rice au changement a pour mission d’accompagner les équipes dans les importants changements organisationnels liés à l’institutionnalisation du Service Citoyen.

Il/Elle aura pour mission principale de :

· Accompagner les équipes dans l'adaptation aux changements liés à la mise en œuvre des plans stratégiques d’optimisation de chaque département.
· Organiser et animer des séances de formation et des ateliers pour préparer les employé·es à adopter de nouvelles pratiques et à relever les défis liés au changement.
· En collaboration avec la responsable des Ressources Humaines, fournir un soutien individuel aux membres du personnel qui éprouvent des difficultés liées aux changements organisationnels, en offrant des conseils et des conseils personnalisés.
· En collaboration avec la responsable des Ressources Humaines, adapter les procédures RH en tenant spécifiquement compte de cet aspect « croissance » ; notamment le règlement de travail et d’ordre intérieur, les notes internes, la procédure de recrutement, les entretiens d’évaluation et de fonctionnement, la politique de formation…
· Évaluer régulièrement l'impact des initiatives de changement et adapter l’accompagnement à apporter aux équipes.
· Collaborer avec les parties prenantes internes et externes pour garantir une communication efficace et transparente tout au long du processus de changement et en assurer la pérennité.
· Documenter les meilleures pratiques et les leçons apprises en matière de gestion du changement pour faciliter les futurs efforts de transformation.
Profil 

Nous sommes à la recherche d’un profil qui rassemble les compétences et expériences suivantes :
· Diplôme universitaire ou de l’enseignement supérieur (ou pouvant prouver des compétences équivalentes) dans un domaine pertinent : gestion des ressources humaines, psychologie organisationnelle, gestion du changement, etc. ;
· Bilingue FR/NL (niveau C2) ;
· Une expérience de travail préalable en tant qu'accompagnateur·trice au changement, consultant en gestion du changement ou dans un rôle similaire est un atout ;
· [bookmark: _GoBack]Une solide compréhension des concepts et des méthodologies liés à la gestion du changement et de leurs applications pratiques ;
· Capacité à analyser les situations complexes et à développer des solutions innovantes ;
· Excellentes compétences en communication verbale et écrite, ainsi qu'en présentation ;
· Capacité à travailler de manière collaborative avec diverses parties prenantes et à influencer les autres de manière positive ;
· Organisation, structuration, fiabilité et autonomie dans un contexte de travail souple et dynamique ;
· Bonnes capacités rédactionnelles et de synthèse;
· Bonne connaissance des outils informatique;
· Adhésion aux valeurs de l'asbl et intérêt actif pour le projet de mise en œuvre d’un Service Citoyen généralisé en Belgique (www.service-citoyen.be);
· Loyauté par rapport aux lignes directrices et institutionnelles
· Respect de la déontologie et du secret professionnel. 
Offre

· Une intégration dans une équipe dynamique portant un projet en pleine expansion ;
· Un job qui donne du sens et vise à construire la Belgique citoyenne ;
· Bureau situé à Bruxelles avec déplacements fréquents ;
· Un contrat CDI à temps plein (ou 4/5ème) ;
· Salaire selon le barème actuel de la CP 329.02 et chèques-repas de 8€/jour presté ;
· Congés supplémentaires entre Noël et Nouvel An ;
· Horaire flottant.
>> Veuillez envoyer votre CV et lettre de motivation à l’email jobs@service-citoyen.be avec pour objet «Accompagnateur·rice au changement »  à l’attention de Mr François Ronveaux, Directeur général de la Plateforme pour le Service Citoyen.

>> Seul·es les candidat·es retenu·es seront averti·es des dates des épreuves.
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